

财眼

大宗商品暴涨 监管紧急降温

新快报讯 记者涂波报道 5月24日,大宗商品大面积飘绿,黑色系跌幅居前。其中,铁矿主力合约一度跌超9%,螺纹、热卷主力合约跌超7%,动力煤、焦炭主力合约跌超5%。

今年以来,部分大宗商品价格持续大幅上涨,一些品种价格连创新高,A股周期股行情也上涨迅速,引起各方广泛关注。不过,在监管层持续施压之下,自5月13日起,黑色系商品出现大幅度的回落,截至目前,铁矿、热卷主力合约累计跌幅超21%,螺纹主力合约跌逾20%,焦煤、焦炭跌幅均超19%,来自同花顺期货的观点认为,短期政策顶或已出现。

为保障大宗商品保供稳价工作,5月23日,证监会等五个部门召开会议联合约谈了铁矿石、钢材、铜、铝等行业具有较强市场影响力的重点企业。会议指出,本轮价格上涨是多种因素共同作用的结果,既有国际传导因素,也有许多方面反映存在过度投机炒作行为,扰乱正常产销循环,对价格上涨产生了推波助澜作用。对违法行“零容忍”,将持续加大执法检查力度,排查异常交易和恶意炒作,坚决依法严厉查处达成实施垄断协议、散播虚假信息、哄抬价格、囤积居奇等违法行为。

5月上旬,部分大宗商品更是加速上涨,一些品种价格连创历史新高。沪铜

最高触及78470元,一度刷新2006年5月以来新高。沪铝期货升破20000元/吨,续刷逾13年来新高。铁矿主力合约封涨停,涨幅10%,刷新历史新高;玻璃期货涨停,续创历史新高。A股周期股多数也是连锁反应,股价持续上涨。仅五一节后三个交易日,中信有色金属指数连续大涨,区间累计涨幅高达10.49%;此外,中信钢铁指数上涨12.49%,中信煤炭指数上涨14.24%。

从个股看,5月以来,截至5月24日,西藏矿业涨幅45.8%。赤峰黄金涨幅20.12%。尽管在板块连日回调的情况下,多数个股涨幅依然强于大盘。

前期钢铁板块龙头股包钢股份5月24日在互动平台表示,“五一”之后,钢价有较大幅度上涨,近期有波动,但总体上钢价仍处于高位,公司有合理利润空间,公司未被发改委约谈。中国有色金属工业协会会长葛红林谈到,近期大宗商品价格的大幅上涨严重偏离了产业运营过程中的价格链,有色金属供需面并未发生改变,成本也不支撑该行业出现如此大幅度的价格上涨,资本的力量和资金的推动,才是此轮上涨的关键。他指出,最近政策层面对大宗商品加强了调控,但有些机构仍希望推高获利,这低估了政策的调控决心和能力。

币圈再次遭遇强监管 国务院金融委出手打击比特币挖矿和交易行为

新快报讯 记者许莉芸报道 币圈再次遭遇强监管。日前,国务院金融稳定发展委员会(简称“金融委”)召开第五十一次会议表示,将打击比特币挖矿和交易行为,坚决防范个体风险向社会领域传递。这是国务院层级第一次明确要打击虚拟货币挖矿。“会对中国虚拟货币挖矿行业产生巨大影响。”有业内人士分析指出,挖矿作为比特币生产最核心的基础环节,监管趋严将从源头上打击比特币等虚拟货币的交易炒作。受此消息影响,比特币应声下跌,从41000美元上方最低跌至33551美元,截至昨日发稿反弹至37000美元上方,与4月高位相比,也

近乎腰斩。

币圈一直有“一币一别墅”的传言,让很多抱着“财务自由”幻想的挖矿人、炒币者蜂拥而入。疫情以来,各国宽松的货币政策,使得虚拟货币也迎来了一轮大牛市。比特币从2020年3月12时候的3000美元/枚,上涨到今年4月中旬最高64800美元/枚,涨幅高达21倍。以今年初疯狂暴涨的狗狗币为例,从2020年3月13日低点0.001158美元算起,13个月的时间,狗狗币价格最高上涨405倍。在4月16日,炒作狗狗币的疯狂达到高潮。这一天,狗狗币24小时内涨幅一度达

250%。

然而,金融委打击比特币挖矿和交易行为的消息一出,比特币应声下跌,截至昨日发稿跌至37000美元上方,与今年4月高位相比近乎腰斩。如果4月中旬买入一个比特币,目前已经亏损近13万人民币。据比特币家园网最新数据显示,最近24小时,共有24.9万人爆仓,近百亿元资金灰飞烟灭。

招联金融首席研究员董希淼表示,特别是不少投资者往往抱着“一夜暴富”的心态,交易杠杆通常会放大到5倍甚至更高,交易风险巨大。

在金融领域资深分析专家苏筱芮看

来,金融委发声是一种监管信号,后续或开始采取行动,虚拟货币也写入了《防范和处置非法集资条例》,“这就有了文件依据。”

近期,无论是国内还是国际市场,有关部门和地方政府对于加密货币炒作的势头已经频频发声。有业内人士认为,未来对于炒作虚拟货币监管仍将保持高压态势,“此次打击比特币挖矿和交易行为可能的原因有多个,包括防范‘热钱’,资金利用比特币违规进出境、清理规范数字货币概念和范围、碳中和趋势下比特币挖矿过于耗电等。”

特别报道

“活力湾区 破浪前行” 2021诺亚财富第三届粤港澳大湾区论坛即将开幕

“十四五”时期,是我国开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一个五年,我国将进入新发展阶段。作为充满活力的世界级城市群,粤港澳大湾区是我国对外开放的前沿阵地,是中国经济发展的重要增长极。“十四五”期间,中国经济如何驭浪前行?粤港澳大湾区又将带来哪些发展新机遇?

5月27日,2021诺亚财富第三届粤港澳大湾区论坛将在广州举行,以“活力湾区破浪前行”为主题,众多行业大咖将齐聚,探讨新时代中国经济发展可能性以及产业未来发展的活力和韧性。这也是2021诺亚财富领军者系列峰会中的重要组成部分。

根据主流机构的预计,2021年全球经济将增长6.5%,其中中国经济预计将在去年V型反弹的基础上,实现更高的增长。未来,中国经济将着眼长期的高质发展,尤其是粤港澳大湾区作为先行先试的示范区,预计在金融、经济、科创等多产业领域将迎来极速发展。在此背景下,优质的财富管理机构,将成为大湾区推动创新驱动发展的有力支撑,而随着粤港澳大湾区不断提升完善金融服务体系,财富管理机构也迎来新机遇。

为此,在此次论坛中,北京大学国家发展研究院金光金融学与经济学讲席教授、副院长黄益平、人文财经观察家秦朔、源码资本合伙人王星石以及诺亚财富执行董事章嘉玉将分别就“解构十四五规划 探索新机会”“中国大循环与大湾区企业的新时代”“从互联网+到智能+:三横九纵的行业投资机会”以及“2021年市场战略思考与布局”为主题进行演讲,与此同时,诺亚黑钻俱乐部将举行发布仪式,会议还会进行平行分会场的深度沟通会。



随着中国经济发展的新时代,众多投资机会等待被发掘,未来,诺亚黑钻俱乐部也将为所有会员提供更多优质的投资建议。诺亚财富,也将通过强大的研究能力为集团产品研发、筛选和风控保驾护航,并助力客户把握趋势,前瞻布局,实现资产稳健的增长。

欢迎联系诺亚专属理财专家报名,或致电400-820-0025转6,我们会有专人联系您,期待您的参与!

(涂波)



欢迎致电报名现场参会,或者扫描二维码预约线上直播

议 程	13:00~13:30	签到入场
	13:30~13:40	开场大片
	13:40~13:50	开场致辞 演讲嘉宾:冯炬文 珠海横琴新区金融和财政局副局长
	13:50~14:20	主题演讲:2021市场战略思考与布局 演讲嘉宾:章嘉玉 诺亚控股创始投资人、执行董事
	14:20~15:20	主题演讲:解构十四五规划,探索新机会 演讲嘉宾:黄益平 北京大学国家发展研究院副院长
	15:20~16:10	主题演讲:中国大循环与大湾区企业的新时代 演讲嘉宾:秦朔 人文财经观察家
	16:10~16:50	主题演讲:“从互联网+到智能+”:三横九纵的行业投资机会 演讲嘉宾:王星石 源码资本合伙人
	16:50~17:00	主题演讲:诺亚黑钻俱乐部发布仪式 演讲嘉宾:栾奕 诺亚控股品牌市场中心负责人
	17:00~18:30	平行分会场深度沟通会
分会场一		主题演讲:诺亚2021夏季投资策略报告会 演讲嘉宾:武林 诺亚正行投资顾问部负责人
分会场二		主题演讲:新环境下传承规划的思路(上半场) 演讲嘉宾:郭亭 方舟信托海外财富规划副总裁 主题演讲:解码海外创新项目(下半场) 演讲嘉宾:李晨曦 诺亚国际高级财富规划经理
分会场三		主题演讲:源码五期基金投资策略解读 演讲嘉宾:景雯娜 源码资本投资人关系负责人
分会场四		主题演讲:长期投资中如何避免做一只火鸡(上半场) 演讲嘉宾:廖振华 睿璞投资研究总监、投资经理 主题演讲:CTA:提升投资组合收益的“魔法棒”(下半场) 演讲嘉宾:何贤发 锐联中国研究部负责人
分会场五		主题演讲:个人投资者如何拥有一家保险公司 演讲嘉宾:张沛 信美相互高客业务部副总经理
分会场六		主题演讲:存量效率时代的投资机会(上半场) 演讲嘉宾:宋冉冉 钟鼎资本美元高级投资者关系经理 主题演讲:中高考改革背景下,我的孩子如何突出重围(下半场) 演讲嘉宾:Lily Li 中成协青少年成长规划认证导师